

## Beszámoló az ÖKO-munkacsoport munkájáról a 2021/22-es tanévre

Az munkatervben kitűzött feladatokat elvégeztük, mert az idei tanév során is az iskola továbbra is zöld mintákat teremtett és tükrözött. Sikerült tovább növelni a tanulóknál a természetszeretetet, bekapcsolódtak a közvetlen környezetük hagyományainak, értékeinek megőrzésébe és gyarapításába.

Fásítási és virágültetési programokon vettünk részt 7.-és 8. évfolyamos tanulókkal. A parkban és az iskola előtt ültettek, amit azóta is rendszeresen locsolnak.

A túraszakkörre nagyon sok diák jelentkezett és év közben is tovább bővült új tagokkal.

A túracsoport mely a „TEKERGŐK” nevet kapta, a tanév során 8 alkalommal egésznapos túrákon vett részt. (Csókakő 13,5 km, Gánt 17,2 km, Droszlány 18, 6 km, Kisgyónbánya 19,3, Fehérvárcturgó- Galya – völgy 22,1, Látóhegyi-tavak 10,2, Tihanyi-körtúra 12,9, Tavaszi Vértes 15.4 km ).

A szakkör a szűkebb, majd a tágabb környezet bejárása, megismerése, vizsgálata, kutatása területén túl a társas kapcsolatokat, a fizikai állóképességet is fejlesztette.

Szeptember hónapban megvalósult az éves munkaterv elkészítése a fenntarthatósági szempontok beépítésével , a védőnői , az osztályfőnöki órák, orvosi és védőnői szűrések, oltások időpontjait is e szerint egyeztettük.

Ősszel kezdődött az ország négy különböző pontján így nálunk Móra is a „pilot” ÚSZÓ NEMZET program, amely a Magyar Úszó Szövetség szakmai felügyelete és irányítása mellett, a Magyar Kormány támogatásával valósul meg.

Október elején online ÖKO-napot tartottunk ahol minden évfolyamon a korosztályuknak megfelelő játékos feladatokat oldottak meg a gyerekek.

A munkatervben nem rögzített feladatként, egy hörcsög gondozását kezdtük meg a 11-es teremben. A diákok értő türelemmel gondozzák, takarítják, etetik a kis állatot. A nyári szünetre is megoldottuk az elhelyezését. A kisállat új ketrecet is kapott, amit a 6.b osztály tanulói vettek.

Január hónapban beüzemeltük az ajándékba kapott 200 literes akváriumot.

A növények és halak betelepítése előtt a víz biológiai egyensúlyának elérése volt a fő cél.

Miután sikeresen eltávolítottuk a klórt és a nehézfémeket, tisztító baktériumokkal megteremtettük a biológiai egyensúlyt, két turnusban számos halfajta költözött az akváriumba.

A teljesség igénye nélkül: kék gurámi, black molly, páncélos- és algaevő harcsa, stendal hal, xifo stb.

A led-es fénycső sajnos elpusztította a növények egy részét, ezért az akvárium új világítást kapott, aminek következtében megállt a vízinnövények pusztulása.

A Világjáró 4 fordulós földrajz versenyen 2 fő( 8.-as) versenyző számos ökológiai és fenntarthatósággal kapcsolatos feladatot oldott meg. A versenyen a tanulók országos **2. helyet** érték el.

Tavasszal a Madarak és Fák Országos Természettudományos versenyen 5 csapat indult, egy hatodikas és 4 ötödik évfolyamos tanulókból álló csapat.

Tanulóink a versenyen **országos 3., 4., 5. 10. 13 helyen** végeztek.

A tervezett környezet-és természetvédelmi jeles napokról a megemlékezés megtörtént az iskolarádióban.

Március 3-án a vadvédelmi-, 21.-én az erdők, 22.-én a víz, április 22-én a Föld, május 10-én a Madarak és Fák, 24.-én az európai nemzeti parkokról emlékeztünk meg.

Az őszi hulladékgyűjtés mellett a tavaszi papírgyűjtés is megvalósult és idén is sok felesleges papírral csökkentettük a környezet terhelését.

A gyerekek aktívan gondozták a beltéri növényeket, sokan otthonról is hoztak növényeket.

A 6.b tanulói a Babos-kútról hozott vízzel locsolták a beltéri növényeket.

Több osztály tanulói biciklitúrán vettek részt.

A családi napok sikeresen erősítették az intézmény és a család közti kapcsolatokat.

Az új épületszárny előtti tér fásítása, zöldítése június elején a gyerekek és kollégák közreműködésével valósult meg.

Tanulóink részt vettek a „A Helyi klímastratégia kidolgozása, valamint a klímatudatosságot erősítő szemléletformálás Bodajkon” című pályázathoz kapcsolódó éghajlatváltozás és klímavédelem Bodajkon témakörben történt rajz versenyen és díjat is nyertek. ( Söjtöry Dia 6.b, Surányi Botond 3.a)

Egész év során ÖKO-tudatosan zajlott az iskola közösségi tereinek és osztályainak a dekorálása, sok hulladék vagy természetben gyűjtött anyag felhasználásával.

Idén a Zánkai- Erzsébet tábori pályázatunk sajnos nem nyert ezért ez a program nem valósul meg.

Jelenleg a nyári napközis táborok szervezése folyik, amikre a következő 2 hétben kerül sor, sok gyermek részvételével.

Mór, 2022.06.16.

Kaiser Rita (ÖKO-munkacsoport)